

В Университете центразии обсудили возможности Интернета

13 мая представитель компании Yahoo прочитала лекцию о возможностях Интернета в Хорогском кампусе Университета Центральной Азии.

Как сообщил координатор по связям с сообществом Школы профессионального и непрерывного образования Университета Центральной Азии (УЦА) Некруз Сарбаландов, для студентов УЦА, Хорогского госуниверситета и других слушателей лекцию о пользе Интернета прочитала менеджер Yahoo по работе с клиентами Джоанна Ерхард.

В лекции были затронуты такие темы, как развитие и использование возможностей Всемирной паутины, поиск информации, общение, обмен опытом и знаниями посредством Интернета.

Дж. Ерхард изучала международный менеджмент во Франции и Германии. В настоящее время работает в компании Yahoo в Мюнхене.

ИА «Памир Медиа»